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ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΠΑΡΚΟΥ ΣΚΥΛΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΡΤΑΙΩΝ 

 Αντικείμενο του παρόντος κανονισμού είναι η θέσπιση κανόνων για τη 

διαχείριση του πάρκου σκύλων που θα λειτουργεί σε χώρο του Παραποτάμιου 

Πάρκου, το οποίο δύναται να χρησιμοποιούν οι πολίτες μαζί με τα ζώα 

συντροφιάς τους. 

Στο χώρο θα τοποθετηθούν ευδιάκριτες επιγραφές με τους κανόνες λειτουργίας. 

 Το πάρκο λειτουργεί καθημερινά από τις 8 π.μ. έως τη δύση του ηλίου. 

 Τα όργανα είναι μόνο για σκύλους που συνοδεύονται. Απαγορεύεται η χρήση 

των οργάνων από παιδιά ή συνοδούς. 

 Απαγορεύεται η διευκόλυνση της εισόδου στο πάρκο ασυνόδευτων 

(αδέσποτων) σκύλων, για τους οποίους ουδείς φέρει ευθύνη. 

 Όριο δύο σκύλων ανά συνοδό, σε κάθε επίσκεψη. 

 Ο Δήμος δε φέρει καμία ευθύνη για ενδεχόμενο τραυματισμό ή ζημιά. Την 

ευθύνη φέρουν αποκλειστικά οι συνοδοί του ζώου που προκάλεσε τη ζημιά ή τον 

τραυματισμό. 

 Διατηρούμε το πάρκο καθαρό και σε καλή κατάσταση για να το 

απολαμβάνουμε μαζί με τους τετράποδους φίλους μας. 

 Εντός του πάρκου τα σκυλιά μπορούν να κυκλοφορούν χωρίς λουρί με 

επιτήρηση και ευθύνη των συνοδών τους. 

 Όλα τα σκυλιά επισκέπτες πρέπει να είναι εμβολιασμένα, υγιή και σημασμένα 

με ειδικό τσιπάκι σύμφωνα με το Νόμο 4830/2021 και τις τροποποιήσεις του. Το 

βιβλιάριο υγείας του ζώου παρουσιάζεται σε κάθε ζήτηση. 

Οι συνοδοί σκύλων : 

 Ως συνοδοί ζώων επιτρέπονται μόνο ενήλικες ή σε κάθε περίπτωση άνω των 16 

ετών. 

 Χρησιμοποιούν το χώρο με δική τους ευθύνη. 

 Περισυλλέγουν άμεσα τα περιττώματα του σκύλου τους με τα ειδικά 

σακουλάκια. 

 Έχουν τα σκυλιά τους δεμένα κατά την είσοδο και πριν την έξοδο από το 

πάρκο. 

 Είναι υπεύθυνοι για τη συμπεριφορά του σκύλου τους. Βρίσκονται καθ όλη τη 



διάρκεια παραμονής του ζώου στο πάρκο, μαζί του και το επιτηρούν. 

 Φροντίζουν να μην είναι τα ζώα ενοχλητικά (ιδιαίτερα στις ώρες κοινής 

ησυχίας, λόγω γειτνίασης με κατοικίες). 

 Απομακρύνουν το σκύλο τους αν φέρεται επιθετικά, παίζει ή γαυγίζει έντονα. 

 Σε περίπτωση έντονης παρεξήγησης ή ατυχήματος, ανταλλάσσουν στοιχεία 

επικοινωνίας και αποχωρούν με το ζώο τους από το πάρκο. 

 Κλείνουν πάντα την πόρτα εισόδου-εξόδου. 

Στο χώρο απαγορεύεται : 

 Η είσοδος σε σκυλιά με επιθετική συμπεριφορά. 

 Η είσοδος σε άρρωστα σκυλιά. 

 Η είσοδος σε σκυλιά που βρίσκονται σε οίστρο (περίοδο ζευγαρώματος). 

 Η είσοδος σε κουτάβια κάτω των 4 μηνών. 

 Τα γυάλινα αντικείμενα. 

 Η κατανάλωση τροφίμων και το τάισμα των ζώων. 

 Η όχληση των άλλων ζώων. 

 Η παρουσία παιδιών χωρίς συνοδό ή παιδιών που τρέχουν ή φωνάζουν. 

 Το κάπνισμα. 

Οι παραβάτες των κανόνων λειτουργίας θα αποβάλλονται από το χώρο του 

πάρκου και θα επιβάλλονται τα προβλεπόμενα σύμφωνα με το νόμο πρόστιμα 

και ποινές. 


